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 م0202محضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص الخامس لعام 

 الوقت التاريخ المكان الإجتماع

 م22:02-م 21:30 م0202مايو  32 مقر الجمعية م0202الخامس    
 الحضور الاسم الحضور الاسم
 حضر القادر الشيخ عبد حضر الشيخ عبد المنعم

 لاجراء عمليةاعتذر المعتني الشيخ عبد حضر خالد دخيل الله الحربي
 حضر إبراهيم الصحفي حضر عطية الله البلادي
   حضر حميد الحرشني

 وشارك بالاجتماع المدير التنفيذي الأستاذ خالد رجالله الحربي

 

 لإجراءالشيخ  يعبد المعتنفي بداية الاجتماع بلغ نائب رئيس المجلس الحضور باعتذار الزميل الأستاذ 

 عملية جراحية بالمستشفى التخصصي للعيون بالرياض وتم الدعاء له بالشفاء العاجل

 -التالية: ومن ثم تم استعراض قرارات الاجتماع السابق وجدول الاعمال وتم اتخاذ القرارات  

 

 تعيين محاسب -1

 هعبد الللمقابلة المتقدمين ورشحت اللجنة السيد  اجتمعت لجنة التوظيفقبل الاجتماع بساعة 

 سعد الأسمري لكونه يحمل مؤهل بكالوريوس محاسبة وخبرة في جمعية وخيرية

 ( بوظيفة128027196رقم  )هويةسعد ظافر الاسمري  هعبد اللعلى تعيين السيد/ ووافق المجلس

 .بالتأمينات وتوفير التأمين الطبي حسب النظام كالاشتراريال مع  6222محاسب وبراتب شهري وقدره 

 

 م ومشاريع دعم احسان0202منجزات الجمعية لشهر ابريل -2

الإدارة التنفيذية  وشكر رئيس المجلسم 0202على منجزات الجمعية خلال شهر ابريل  اطلع المجلس

ذكر و قياسي،وفي زمن  عاليةود التي بذلت لتنفيذ المشاريع بجودة وزملاءه أعضاء المجلس على الجه

 .يتلقى دائما الشكر والثناء من كل من يقابلهم من اهل المحافظة ومراكزها انه

 

 هـ1444م المتوافق مع شهر رمضان 0202تقرير الدخل خلال شهر ابريل  -3

من المشرف المالي عضو المجلس  وطلب المجلسعلى التقرير المعد من المحاسب  اطلع المجلس

الأستاذ خالد الحربي مراجعة التقرير لفرز التبرعات المخصصة للوقف بمكة حتى يتم اثباتها محاسبيا 

   .ولتصرف بوجهها الصحيح
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 نموذج الكشف على الطلبات -4

استخدام نموذج الكشف على الطلبات ويتم مراجعته بعد شهر من التطبيق  اعتمد المجلس

 .لزم الأمر ويكون عنصر أساسي بكل معاملةلتحسينه ان 

 

 ريال( ألف 452دعم منصة احسان الأول ) -5

شهور 2على منجزات الجمعية واكتمال كافة مشاريع هذا الدعم في وقت قياسي خلال  اطلع المجلس

 .شهور 9مع ان المهلة المحددة للتنفيذ 

 

 مشروع مسجد جبل جمدان -6

 انتهاء من مرحلة العظم والمنارة وبدأ العمل في التشطيب.بانه ولله الحمد تم ال افاد رئيس المجلس

 

 عقد الجمعية العمومية -7

من خلال قروب المجلس  الزوومبتحديد موعد عقد الجمعية العمومية عن بعد عبر  وجه المجلس

 .م0200بالواتس فور انتهاء المحاسب القانوني من اعتماد حسابات 

 

 لبعض المساجد. خطابات إدارة المساجد بشأن تقديم خدمات -8

سعادة مدير إدارة المساجد والشئون الإسلامية بمحافظة خليص على تعاونه  شكر رئيس المجلس

بالتعاون معهم وفق إمكانيات الجمعية لخدمة بيوت الله ووجه رئيس المجلس ودعمه للجمعية 

 .يتم اتخاذه أولا بأول والرد على خطاباتهم بما

 

أدوات الكهرباء والسباكة لاستبدال  شراء)السريعة مقترح الأستاذ إبراهيم مهنا بشأن الصيانة  -9

 العطلان منه(

على الاقتراح مع  ووافق المجلسمقترح عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا  استعرض المجلس

 إعادة صياغته بعد الاخذ بالملاحظات التي تم طرحها من الأعضاء 

للتعميم على مساجد المحافظة ومراكزها لطلب الخدمة من خلال رابط  المساجدومخاطبة إدارة  

لهذه المبادرة لفترة ثلاثة شهور ومن ثم  ريال 15222مبلغ  المجلسواعتمد بموقع الجمعية الالكتروني 

 .يتم تقييمها من خلال تقرير يقدم للجلس من قبل الإدارة التنفيذية
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 ة التبرعات من خلال الرسائل النصي -10

وبالتالي اكتمل تفعيل  السعوديةشركة الاتصالات المدير التنفيذي على متابعته  شكر المجلس

بعرض تقرير عن التبرعات من خلالها ضمن التقرير  ووجه المجلس الثلاث،الخدمة بكافة الشركات 

 .الشهري

 

 .محافظ خليص زيارة سعادة -11

زيارة كافة أعضاء المجلس لسعادة محافظ خليص لاطلاعه على إنجازات  اقترح رئيس المجلس

حسب التنسيق  وتغييرهوسيؤكد الموعد  م0202يونيو  11الجمعية وحدد موعد مبدئي يوم الاحد 

 .مع سعادة المحافظ

  

الاستكرات التي سبق اقتراحها من عضو المجلس الأستاذ خالد دخيل الله الحربي ليتم وضعها  -12

 زات الجمعية بمواقع عملها بالمساجد والجوامع.على إنجا

 .ببعض التعديلات والبدء في العمل بها ووجه المجلس استعرض المجلس نموذج الاستكرات

 

 

 

 

 والله الموفق

 

 

ذو القعدة  01م( ان شاء الله مساء السبت 0202 القادم )السادسوتقرر الاجتماع م 9:02انتهى الاجتماع الساعة 

 م بعد صلاة المغرب مباشرة0202يونيو  12الموافق هـ 1444

 ومنجزاتها.وبعد صلاة العشاء ان شاء الله يعقبه استقبال ضيوف للجمعية ليعرض عليهم عرض عن الجمعية 
 

 رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص

 د. عبد المنعم بن حسن الشيخ


